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ITACIIOPT

no nucuuiuinae MaTeMaTuka

®OHJA OHEHOYHbBIX CPEJACTB

OueHOYHBIE CPEeNICTBA
Ne KonTponupyembie dopmupyembie KommmuectBo Jlpyrue OleHOYHBIC CPEACTBA
n/n pa3eIbl, TEMBI KOMIIETEHIH TECTOBBIX
o Bun KonnuectBo
3aJjaHuil
YK-1 13
DIIeMEHTBI Beictynienue 2
1 | MaTremMaTH4YECKOMN KomtokBuym 3
JIOTHKH Huckyccns 2
VK-1 13 Brictynnenue 2
2 Onepaun Han KOJIJI}(])KBI/IYM 3
BBICKAa3bIBaHUAMU Jluckyceust 2
DIIeMEHTBI YK-1 13 Brictynnenue 2
3 JIMHEUHOMN KostokBuym 3
anreopsl Huckyccns 2
Brruncnenne YK-1 13 BricTyruienue 1
4 | omnpenenuTens n- KostokBuym 3
ro nopsiKa Juckyccus 2
O6patHas YK-1 13 BeicTynenune 2
5 Konnoksuym 3
Matpuia Huckyccus 2
YK-1 13 BoicTynnenue 1
6 MHoxecTBa KosmokBuym 3
Huckyccust 2
JloTIONHEHHE K VK-1 13 BeicTynenune 1
7 KomnokBuym 3
IMOAMHOXKECTBY Jluckyccns 2
DeMeHTL VK-1 BeicTynenune 1
8 15 KomtokBuym 3
KOMOMHATOPHUKH Jnckycens 2
DIeMEHTEHI VK-1
TEOPUU Brictyruienue 3
9 BEPOATHOCTH U 14 Komnoxsuym 3
MaTeMaTH4ecKas Huckycens 2
CTaTUCTHUKA
Bcero: 120 80

TEMbI BBICTYIUVIEHUSA 1JIS1 CTYAEHTOB

dopMupyemMble KOMIETEHIIUU
YK-1 — CnocoGeH ocCylecTBIsATh MNOWCK, KPUTUYECKUN aHadu3 U CHUHTE3
uH(pOopMaIuK, NPUMEHSITh CUCTEMHBIN MOAXO/ JIJISl PEIlIEHUs MOCTaBJIECHHBIX 3a/1a4
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BbIcTyniieHHe — peub, JEKIWsI, JOKJIa, 3asBICHUE H T.II., KOTOPBIE COOOMIAI0TCS
KEeM-JIH00 B YCTHOM (opMme.

BricTyniaenme cTy4€HTOB IIPOBOAUTCS C LIeABIO:
— CuUCTeMaTU3aluyu ¥ 3aKpeIJeHUs] IIOAYYEHHBIX TeOpeTUYeCcKIX
3HAHUI U IPaKTUYECKMX YMEHUI CTYAEeHTOB;
— yray0AeHus U paclIMpPeHNs] TeOPeTUIeCKNX 3HaHNIL;
— ¢opMupoBaHUs YMEHUI ICIO0Ab30BaTh CIIPaBOYHYIO I CIIelaAbHYIO

AUTEparypy;

— Ppa3BUTH IIO3HaBaTEABHBIX CIIOCOOHOCTEeI! U aKTVBHOCTYU CTYAEHTOB:

— TBOPYECKOV MHUIIMATUBLI, CAMOCTOSIT€AbHOCTM, OTBETCTBEHHOCTV U
OpraHM30BaHHOCTH;

— ¢QopMMpOBaHMs CaMOCTOSITEABHOCTM MBIIIIAEHNs, CIIOCOOHOCTeN K
CaMOpa3BUTHIO, CAMOCOBEPIIIEHCTBOBAHIIO U caMOpeaan3arinmy;

— Pa3BUTU UCCAEA0BATEABCKUX YMEHUIA.

1. MHoxecTtBa. OOBEAMHEHNE U IIepecedyeHl e MHOXKeCTB
Pa3HOCTbP MHO>KECTB.

2. Auarpammel Diiaepa-Benna. JonoaHeHne K HOAMHOXKeCTBY

3. DaeMeHTHl MaTeMaTU4ecKoM A0ruKu. CBOJICTBA ¥ BHICKa3bIBAHS.

4. VctuaHple 1 AOXKHBIe  BbIcKaspiBaHuA.  Omepanmm — Hag
BBICKa3bIBaHVAMMU.

5. KOHBIOHKIIVS, MMIIAMKALVS ¥ DKBUBAAEHIIN I BbICKa3bIBAHIIA.

6. Onpeaeantean BTOpOro nopsaka. Meroa Kpamepa.

7. Boramcaenne — ompegeamrteass  n-To  nopsaaxka.  Pasaoskenme
onpegeanteas. OCHOBHbBIE CBOJICTBA OIIPeACANTEA.

8. Marpuipl. Jericrsus Hag MaTpuiamMu. OOpatHas MmaTpulia.

9. Pemenne C/AY meroaamu Kpamepa, I'aycca, «0OpaTHO MaTpuIIbI»

10. DaemenTtsr  koMOuHatopuku. IIpaBmao  cymmbl.  IlpaBuao
IIPOM3BeAeHNs], pa3A0>KeH!s], [IepeCTaHOBKY, COYeTaH.

11. PasmerieHne ¢ HOBTOPEHVAMIL.

12. Coueranue ¢ TOBTOpEHMAMM.

13. DaemeHTBl TeOpMM BEpPOATHOCTM M MaTeMaTHUdecKasl CTaTUCTHKA.

3agauya MaTeMaTUUYECKOM CTaTUCTUKIU.



14. OcHOBHBIE TTOHSTUS BI)I60pO'~IHOI‘O MeTOAa. OLIeHKa HeN3BEeCTHbIX
ITapaMeTpOB paclipeaeAeHns 110 BbI60pKe.

15. DaemenTsl TEOpUM KOPPEKIIUN.

TPE6OBaHI/Ie K BBICTYIIA€HIIO!

— TOYHOCTBH OTBETa Ha ITOCTaBA€HHbBIN BOIIPOC;

— ¢opMyauposka 1ieaei 1 3a4ad pabOTELL;

— PpackpbITue (OIlpejeaeHne) paccMaTpyUBaeMOIO HOHATHUS (OIlpeaeae-
HIS1, IpOOAeMBl, TepMIHA);

— 4YeTKOCTb CTPYKTYPBI paOOThI;

— CaMOCTOATEABHOCTb, AOTMYHOCTD M3A0KEHIIs;

— HaAu4Me BhIBOAOB, CA€AaHHbBIX CAMOCTOATEABHO.

KPI/ITepI/II/I OII€HKM! I1O BBICTYIIA€HIIO:

Otrmerka «5». BpicTynaeHme BBIIIOAHEHO B IIOAHOM oOObeMe C
co0a104eHeM HeoOXOAMMO IocAeloBaTeAbHOCTH. PaboTa cOOTBeTCTBYeT
TpeOOBaHMUIO.

OTtMmeTKa «4». BoicTyIi1eH1e OTBeyaeT IIpeAbsBAeHHbIM TPeOOBaHISM.
AOIIycKalOTCsl  OTKAOHEHUsI OT HeOoOXOAMMOII — I10CAeA0BaTeAbHOCT!U
BBIIIOAHEHIs1, He BAVSIOIINE Ha IIPaBUABHOCTh KOHEYHOTO pe3yAbTara.

OrmeTKka «3». Yyaliuecs IIOKa3bplBalOT 3HaHNS He B IIOAHOV Mepe U
VICITBITBIBAIOT 3aTPyAHEHMe IIPY PelIeHn 3asad.

OTmeTKa «2» BBICTABASETCS B TOM cAydae, KOrda yJaluecs: He II0Aro-
TOBAEHBI K BBIIIOAHEHIIO DTOV PaOOTEI.

3AJAHUS JJIAA KOJIVIOKBUYMA
®opMupyemMble KOMIIETEHIIUH
YK-1 — CnocobGeH ocCylecTBIsATh MOWCK, KPUTUYECKUN aHaIu3 U CHUHTE3
uHbOpMAIUH, MPUMEHSATh CHCTEMHBIN MOAXO0/ I PEIICHUS TTOCTABICHHBIX 3a/1a4

Koaaoxsuym — popma yueOGHOro 3aHATHS, IIOHMMaeMasl Kak Oecesa
IIperioAasares C y4aIlMMUCA C 1eAbI0 aKTUBMU3AUY 3HAHUIL.

KoaaoksuyM 1mpeacrapaseT coOOl MUHU-DK3aMeH, ITPOBOAMMEBIN C
11eAbIO IIPOBEPKM U OLIeHK! 3HaHUI CTyAEeHTOB I0CAe M3y4eHNs: OOABIIoN
TeMBI AU pa3dela B pOpMe OIIpoca UAM OIIpoca ¢ OuaeTaMIL.

K0440KB1yM MO>XeT IPOBOAUTLCS B yCTHO MAM IIVICbMEHHO (popMe.

1. YUucaosbie MHOXKECTBA.



2. KomriaekcHsie unicaa.
3. OcHOBHBIE TeOpeMBI O IIpeJeaax.
4. BrraucaeHnue rnpeaeaos.
5. Ilpeaea pyHkIMI.
6. HenpepbIBHOCTDb (PYHKIINI.
7. IlpaBuaa auddpepeHupoBaHmsl.
8. IIpou3BoaHbIe BBICIINX ITIOPIAKOB.
9. AudpPpepennntaa GyHKIUM U NPUOAVKEHHBIE BRIYMCAEHI.
. Ylg(x+1
10.Harttu o6aacts onnpeaesenns PyHKIIUN y = Ll) 20
X —_
N {16 - x?
11.Harttu o6aacts onipeseaennst GyHKIIUN y = D
g(X—
12.Harttu 06aacth onnpeaeaenns PyHKIIUN y =4 —x* -tgx.
13.Harttu o6aacts onipeseaennss GyHKIIUN y = w.
gXx
14.Hantn 004acTh oIpeAeAeHNs
\Jsinx—0,5
=Y———"—log(x-1)-In(4-x).
y= = log(x =) In(a - )
15.Harttu o6aacts 3HaueHnt GPyHKIIUN y = log, (arccosx) .
16.BpIsicHUTD Y€THOCTD M HEYeTHOCTh (PYHKLIMHU y = X +SinX.
17 .BBIACHUTD 4€THOCTD M HEYEeTHOCTD (PYHKLIMM y = X-sin®X.
18.BpIsICHUTD 4eTHOCTD 11 HEYeTHOCTh (PYHKLIUML p = —Ig3(1 x) e
COSX
g _xP-27
19.Haitu npeaea gpyHKUIMU Img T
X—>— X —
20.Harrrn mpeaea Qynkumm lim —x—12—1
X—>— X —
x> -1

21.Haitu npegea GyHkium lim

22 .Haitu npeaea GpyHKIUMI Iim[i— 1 j

23.Haitu npegea ¢ynkun lim ——

24 Haitu npegea ¢ynkuun li

25.Hantu ipegea (l)yHKuMM (3\’/8x +3x% —3/8x* +2x° )

26.Hartu npeaea pyHKUIMM Iim(x—%j :

27.KoMIiaeKkcHbIe urcaa.

¢pyHKUIMN



Kpurepuu oeHk#n KOJLUIOKBHYMa:

Onenka «5» - TIy00KOe U MPOYHOE YCBOEGHUE MaTepuaia. Y MEHUE J0Ka3aTh
cBoe pemieHue. JlemoHCTparuss oO0ydJaronuMcsl 3HaAaHUW B 0ObeMe MpOiIeHHON
nporpammbl. BocrpousBenenue ydeOHOro maTepuana ¢ TpeOyeMoul CTeNneHbIO
TOYHOCTH.

Orenka «4» - HaJTU4KRe HECYIIECTBEHHBIX OMMMNOOK, YBEPEHHO UCTIPABIISIEMBIX
00yJaromuMcs Tociie JOMOJHUTENbHBIX U HABOISAIINX BOMPOCOB. JleMOHCTpanus
oOyJaromumcsi 3HaHUuN B 00beMe MPOIICHHON mporpamMmbl. UeTkoe H3I0KEHHUE
y4eOHOTo MaTepuarna.

Omnenka «3» - HaJgWM4We HECYIIECTBEHHBIX OIMMOOK B OTBETE, HE
UCIIpaBiIsieMbIX oOydarommmcs. JleMoHcTpauust oO0yyaromuMmcs HEA0CTaTOYHO
TMOJIHBIX 3HAHWW 110 TIPOUJICHHOW ITPOTpaMME.

Ouenka «2» - HE 3HAHUE MaTepualia NpoWJeHHOW Tembl. [Ipu orBeTe
BO3HHMKAIOT CEPHE3HBIC OIMUOKH.

SAJAHUSA JJIA JUCKYCCHUHN

®opmupyemble KOMIIETEHIIUH
YK-1 — CnocoOeH OCylEeCTBISATh TOUCK, KPUTHYECKUM aHadu3 U CHHTE3
uHbOpMaIH, MPUMEHSITH CHCTEMHBIN MOAXO0/ IS PEIICHHUS MOCTABICHHBIX 3aa4
Juckycenusi — OOCYKJE€HUE CIIOPHOTO BOMPOCAa, MPOOJIEMbI;, Pa3HOBUAHOCTH
CTiOpa, HAMpaBJICHHOTO Ha JOCTH)KCHHE UCTUHBI U HCIOJB3YIOUIETO TOJBKO
KOPPEKTHBIE MPUEMBI BEACHHSI CTIOPA.

1. Umcaosble MHO>KeCTBA.
Kommnaekcnepie uncaa.

OcHoOBHBIE TEOPEMBI O IIpejeaax.
Brrancaenue npeaeaos.

Ilpeaea ¢pynkium.
HemnpepoiBHOCTh QyHKIIMN.
IIpasuaa audpdpepenHuposanms.
IIpon3BogHbIe BBICIIIX OPAKOB.

N Ok W

9. Audpdpepenumas GyHKIUM U NPUOAVIKEHHBIE BRIYMCACHI.
10.OcHoBHBIe cBOICTBa AN PepeHITPYeMbIX (PYHKIIUIA.
11.ITpasnao Aonuraasi.

12.VIccaeaoBanme pyHKLIMII U IIOCTpOeHMe rpapUKOB.
13.00mmas cxema mccaegoBaHus rpadpuka QyHKINNA.

14. HeonipegeA€HHBIN MHTETpAA.

15.MeToab! MHTErpUpPOBaHIASL.

16.VIHTerprpoBaHnsl HEKOTOPBIX KAaCCOB (PYHKIINIA.
17.0npeaea€HHBIN MHTETPaA.


https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0

18.M€TO,ZI,I)I BbIIMICAEHIA OHpe,Zl,e/léHHbIX NMHTErpaaoB.

Kpurepuu oieHKH IMCKYCCHU:

1. OueHka «OTJIMYHO» BBICTABISETCA CTYAEHTY, €CJIM OH aKTUBHO MPUHHUMAI
ydacTHe€ B JUCKYCCMM UM OTBeYaJl Ha BOIPOCHl TMOJHBIM OTBETOM C
JTI0Ka3aTeJIbCTBOM U pellleHueM 0e301TMO0YHO.

2. O1eHKa «XOpOIIO» BBICTABISETCS CTYACHTY, €CJIM OH AKTUBHO y4yBCTBOBAJI
B INCKYCCHH, HO y HETO OBLITM HECYIIECTBEHHBIE OMMOKH, KOTOPHIE OH IIOTOM
WCIIPABIISLIL.

3. OrneHka «yJIOBIETBOPUTEILHO» BBICTABIACTCS CTYACHTY, €CJIM OH HE
Y4yBCTBOBAJI B JUCKYCCHUH JIOOPOBOJIBHO, & MPU BBI3BIBAHUU K JIOCKE OTBEYAJI
HE B IIOJIHOM MEPE.

4. OueHKa «HEYIOBJIETBOPUTEIBHO» BBICTABISIETCS CTYACHTY, €CIM OH HE
YYYBCTBOB&JI B JUCKYCCHHM, a IMPU BBI3BIBAHUHM K JIOCKE HE MOT HHYETO
OTBETUTb.

TECTOBBIE 3AJAHUA UTOI'OBOI'O KOHTPOJIA IO JUCHUITVIMHE
MATEMATHKA (QK3AMEH)

VYK-1 — CroocobeH OCYyIIECTBISATh ITOMCK, KPHUTHYECKHM aHalu3 M CHHTE3
UH(GOPMALIUHU, IPUMEHATH CHCTEMHBII ITOAXOI /IS PEIICHUS IIOCTaBICHHBIX 3a1a4
TecToBO€ 3aJaHMe — DTO OJUH U3 METOAOB II€IArOIHYECKOr0 KOHTPOJIS, 3aJaHHe
CTaHAapTHON (POPMEI, BBIIIOJIHEHHE KOTOPOIO IO3BOJIIET YCTAHOBUTH YPOBEHH H
HAJIMYHE ONPEIEIEHHBIX YMEHHM, HABBLIKOB, CIIOCOOHOCTEM, YMCTBEHHOTO Pa3BUTHS
U JPYrUX XapakTEPUCTUK JIMYHOCTH C IIOMOINBIO CHECIMAIBHONW  IIKAJIbI
pE3yNIbTATOB, IIO3BOJIAIONIME 3a CPABHHUTEIBLHO KOPOTKOE BpeEMs OLECHUTH
PE3YJIBTATHBHOCTh IIO3HABATEIBHOM JEATEIBHOCTH, T.€. OLEHWTH CTEIEHb U
KA4eCTBO JOCTHIKEHHS KaXKIbIM yJaluMCs Iiejiei 00ydeHus (Lenei n3yueHus).
@1.

Iycte A={a:a = bc, b,c € B}, B={2;3}.3anath nepeuncieHuecm
MHOKECTBO A.

$A) {2; 3; 2; 3},
$B) {6; 6};

$C) {4; 6; 6; 9},
$D) {4; 6; 9};
$E) {4; 5; 9}.
@2.

PaBenctBo A — B = A BepHO B ciiydae, Korja:
$A) AUB = 4;
$B) AU B = B;
$C)ANB= 0;
$D)ANB=U;



$E)A NnB =U;
@3.

Cpenu cienytomux MpeioKEeHUN ONPEIEIUTh BBICKA3bIBAHUE

- BCSAKHUH YeJIOBEK UMeeT Opara;

- CTOM, KTO HJICT;

- HM OJVH 4ejioBeK He BecuT Ooliblire 200 Kr;
- 17 < 20.

$A) 1, 3, 4;
$B) 1, 2, 3;
$C) 1, 2,3, 4;
$D) 4;

$E) 4, 2.

@4

CKOJIbKMMU pa3Iu4yHbIMU CIIOCOOAMHU MOTYT Pa3MECTUTHCA Ha CKaMelKe 7 4eJIoBeK?
$A) 120;

$B) 720;

$C) 5040;

$D) 49;

$E) 531;

@5.

Breraucnuts OIIPCACIINTCIIb:

$A) 2;
$B) 1;
$C) 0;
$D) 5;
$E) 4;
@6.

Jano:

A=(; é) B= (; i).HaﬁTn AB — BA.

()
#)(; 3);



2 0
$C)(0 —2)‘
~1 -1
o (271
1 3
$E) (—2 —1]';

@7.

B samuke 5 kpacHbIX U 4 yepHbIX 1mapa. CKOJBKHUMH CIOCOOAMHU MOKHO BbIOpaTh
TpH 1LIapa U3 AuKa?

$A) 2;

$B) 4;

$C) 8;

$D) 12,

$E) 84;

@8.
B smuke 5 kpacHbIX U 4 3e1€HBIX 510710Ka. HaiiTh BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO CPEeIU

TpeX HayJaudy BbIOpaHHBIX S0JI0K JIBa KPACHBIX.
$A)10/21;

$B) 0,5;
$C) 0,4;
$D) 0,6;
$E) 5/6;
@9.

B ypHe HaxoauThcs 8 Genbix 1 6 yepHbIX mapa. M3 He€ nocnenoBaTebHO

U3BJIEKAOTCA 3 mapa. HaliTu BEposATHOCTB, YTO BCE IIAPBI YEPHBIE.

$A) 0,07;

$B) 0,3;

$C) 0,055;

$D) 0,75;

$E) 0,2;

@10.

BeposatHocTh nopakeHusi MutieHu crpenakoM pasHa 0,9. Halitu BepossTHOCTB TOTO,
YTO OH NOPA3UT MUILIEHb JBA pa3a, CAEJIaB 5 BBICTPEIIOB.
$A) 0,95;

$B) 0,1;

$C) 0,081;

$D) 0,0095;



$E) 0,45.
@11.

3a1aTh C MOMOIIBIO XapaKTEPHUCTUIECKOTO CBOMCTBA MHOKECTBA HEUETHBIX YHCEI,
MeHbl1e 30.

$A) {x :x € N};

$B) {1;3;5;....};

$O) {x:x=2n-1};

D) {x:x=2n-1,x<29,n€e 7},

$E) {1,234} :

@12.

3amaTh MHOXECTBO { X: X € A u x € B} 0oiee NpoCThIM CIIOCOOOM.
BapuaHTbl OTBETOB:

$A) {x:x €4 UB};
$B) {x:x € AN B},
$C) {x:x€ 4 AB};
$D) {x:x € =4 ux € B},
$E){XEA, Xe—|B}.;

@13.

Cpenu cneayromnx BhICKa3bIBAHUA HAUTH CIIOKHOE:
- 15 He nenutcs Ha 3;

- 8 Oobie 5;
-eciu yucao 126 nemmrces HA 9, TO OHO JIEIUTCS Ha 3;
-6 nexnTcs Ha 3.

$A) 1, 2, 4 — bneMeHTapHBIE;
$B) 2, 4 — snemenTapHsbIe;
$C) Bce sneMeHTapHbIE;
$D) 1,4 — snemenTapHbIe;
$E) 3 — aniemenTapHbie;

@14.

CKOJBKUMU pa3IUIHBIMU CITIOCOOAMU MOKHO BBIOpATh TPH JIMIIA HA TPU
BaKaHTHEIE TODKHOCTH 10 kaHIumaTtoB?

$A) 120;
$B) 5040;
$C) 720;
$D) 3;
$E) 30;

$15.

10



Brraucnuts OIIpCACIINTECIIb:
1 1 3
[2 2 3]
3 3 1

$A) 0O;

$B) 1;

$C) 2;

$D) 3;

$E) 5.

@16.

Jano:

A= (% g) B= (é i).HazZmuAB—BA.
$A)

2 2

—2)‘
$B)
$C)

—_ NW RN RO
N
N—

$D)

01
$E) (2 3)' ;

@17.

Momnety noadpocunu 3 paza. CKOJIbKO pa3IuYHBIX PE3yJIbTaTOB OPOCAHUN MOYKHO
0KUIaTh?

$A) 6;

$B) 8;

$C) 12;

$D) 16;

$E) 9;

@18.

B rpynmne 30 crynentoB. Heo6xoaumo BeIOpaTh CTapoCTy, 3aMECTUTEINS CTaPOCThI
u ipoopra. CKoJIbKO CYHIECTBYET CIIOCOOOB 3TO CIeNaTh?

$A) 2000;

$B) 900;

$C) 2400;

$D) 24360;

$E) 24380;

@109.

11



B smuke 5 anenscunoB U 4 s010ka. Haynauy Beiouparorcs 3 gpykra. Kakosa
BEPOSTHOCTb, YTO BCE OHU AIEIbCUHbBI?

$A) 0,3;

$B) 0,4;

$C) 0,012;

$D) 0,12;

$E) 0,2;

@20.

B smuke, comepskaiieM JABa 1apa, omyuieH oensiif map. [locne yero usz Hero
HayJaadyy U3BJICUEH OJMH map. HalTtu BEpOSITHOCTh TOTO, YTO U3BJIICUEHHBIN IAP
OKaKeTCs OeIIbIM.

$A) § ;
$B) <,
$C) 1;
$D) 2;
$E) g;
@21.

Br16path BepHOE COOTHOIICHHE:
A)Oe @¢; B)p= {0}; C)p <A; D)[@]=0. E)0=0.

@22.

JaHo:

A=1{0;1;3}, B={-4;0;1}; C={-3;0;3}. Haittu AN B — C.
$A) {1}

$B) {0; 1};

$C) {-1; 1; 2},

$D) {-3; 0; 3};

$E) {3; 4};

@23.

Nmeetcs 6 kouBepToB 1 4 Mapku. CKOJIBKUMHU CIIOCOOAMU MOKHO BBIOpATh
KOHBEPT C MapKou!»?

$A) 24;

$B) 30;

$C) 35;

$D) 40;

$E) 55.

@24.

BeposgtHocTh nonaganusi B MUILIEHb AJIsl HEpBOro criopTcmena 0,6, a 1711 BTOporo
0,7. HaiiTh BEpOSTHOCTH TOTO, YUTO MOCJE NEPBOTO 3aJIMa B MULIEHb MONAAET XOTS
Obl OJIUH CIIOPTCMEH.
$A) 0,88;

12



$B) 0, 42;
$C) 1,3;
$D) 0, 65;
$E) 0,1.
@25.

Brraucnnts OIIPCACIINTCIIb:
114
2 23|
331

$A) 2;

$B) 3;

$C) 0;

$D) 4;

$E) 6;

@26.

JaHo:
A

$

2 .
4) . Haiiti AB — BA.

| w w

U_IU'I\/
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~
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~—

Z

&
Y
~
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g &

&4
m
~

/S N TN 7 N TN /N

O P AN RPLPDNOO UIN -

= O
M T WUTNW -

@27.

CKOJIBKUMH CHOCO6aMI/I MOJKHO BBITAIIUTH ABC KAaPThHI IMUKOBOI MacTH U3 KOJIOAbI
B 36 kapT?

$A) 18;

$B) 24,

$C) 36;

$D) 4;

$E) 16;

@28.

JIBa mouTanboHa 10KHBI pa3Hectd 10 nmucem no 10 agpecam.
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CKOJIbKMMU CIOCOOaMU OHU MOTYT pacipeieuTh padboTy.

$A) 100;

$B) 200;

$C) 1010;

$D) 1016;

$E) 1024;

@29.

bpomens! 2 urpanpHbie KOCTH. HaliTh BEPOSITHOCTB TOTO, YTO CyMMa
OUYKOB, BBITIABIIINX HA FPaHSIX paBHA 7

$A) 1/2;

$B) 2/3;

$C) 1/5;

$D) 1/6;

$E) 2/5;

@30.

BeposaTHoCTh XOTs ObI OJTHOTO MOIaIaHKs CTPEIKAMH B MUIIIEHD MPHU 3
BbICTpeax paBHa 0,875. HaliTu BepOosSTHOCTh MOTIA/IAHUS ITPU OJTHOM BBICTpEIIE.
$A) 0,1 ;

$B)0,2;

$C) 0,3;

$D)0,4;

$E)0,5;

@32.

JlaHbl 1Ba MPOM3BOJILHBIX MHOXKECTBA A U B Takne, uto AU B = @. Uro
npexacrasiser coboi A—B u B—A?

$A)Uu 0;

$B)® u U;

$C) Uwu U;

$D) A u B;

$E) 0, 0.;

@32.

3agaTh C TOMOIIBIO XapaKTEPUCTHUYECKOIO CBOMCTBA MHOYKECTBO PAllMOHAIBHBIX
ypces, MeHbIuX 20 1 O0OIBIINX 5.

$A) {x:5 <x <20}

$B){x €Q:5 <x <20}

$C){x ER :5 <x <20}

$D){x €Z :5 <x < 20};

$E) {x: X*+1=0};

@33.

Haittn npounssenenue 3HaueHuil X U Y , yJIOBJIETBOPSAIOLIUX CUCTEME

14



X+2y=8
4x —3y =-1.

$A) 6
$B) 10
$C) 26
$D) 7
$E) 14

@34.

B ypne Haxoautcs 6 6enbix u 4 yepHbIX mapa. M3 Hee mocneaoBaTenbHo
u3BieKkaeTcs 2 mapa. Hailti BeposiTHOCTh, YTO BCE IIAPhI YEpPHBIE.

$A) 0,07;
$B) 0,3;
$C) 0, 133;
$D) 0,75;
$E) 0,6;
@35.

BBI‘H/ICJ'II/ITB OHpGI[CJ'H/ITB:
115
2 23|
331
$A) 5;
$B) 2;
$C) 4;
$D) 0;
$E) 10;
@36.

): Bz(é i) Haiiti AB — BA.
)

>
Il
/N
N

| W W A

o ®

N——"

N—

N wWw i
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11
$E) [2 2)';

@37.

CKOJIBKMMU CIOCO0AaMU MO>KHO PACHOJIOKHUTh HA MOJKE 5 pa3IMYHbIX KHUI?
$A) 60;

$B) 40;

$C) 100;

$D) 120;

$E) 240;

@38.

[Topsinok BBICTYIUIEHUS 5 yYaCTHUKOB KOHKYpPCa ONPEAEIAETCS )KPeOUeM.
CKOJIBKO pa3iM4HbIX BAPUAHTOB IIPY TOM BO3MOKHO?

$A) 25;

$B) 10;

$C) 120;

$D) 130;

$E) 140;

@39.

B ypne 2 6enbix u 3 u€pHbix mapa. 3 ypHbel BBIHUMAIOT HOAPSA 2 mapa.
HaiiTu BeposiTHOCTH TOTO, 4TO 00a mapa OenbIX.

$A) 2/5;

$B) 1/10;

$C) 0,7;

$D) 0.5;

$E) 0,2;

@40.

BeposiTHOCTB XOTsI ObI OIHOTO TIOTIAJJaHUsI CTPEJIKAaMH B MUILIEHb Npu 4
BbICcTpenax paBHa 0,9984. HaiiTi BeposITHOCTh IONaJaHus [P OAHOM BBICTpEJIE.
$A)0,8;

$B) 0,7;

$C) 0,2;

$D) 0,5;

$E) 0,4,

@41.

Hano: A=1{0;1;4}, B={-8;0;1}, C={-5;0;3}. Haiitru AN B —C.
$A) {1}

$B) {0; 1};

$C) {-1,1; 2},

$D) {-3; 0; 3},

$E) {5, 3}. :

16



@42.

IMycth A={x:x=2n,n€Z}, B= {x:x=2n+1,n € Z}.Haiitu A U B.
$A) {x:x=4n+1,n€e Z};

$B) {x:x=4n,n€e Z};

$C) Z;

$D) {x:x=2n+1,n€EZ}

$E) {x: x2+2:0};

@43.

. Haiitn npousBeneHre 3HaueHud X U Y , yIOBJIETBOPSIOIINX CUCTEME

3X+2y="7
4x -5y = -6.
$A) 2;
$B)26;
$C)15;
$D)45;
$E)12;

@44.

N3 xonoasl B 36 KapT HayraJl BEIOMPAIOT TpU KapThl. HaliTh BEpOsSTHOCTH TOTO,
YTO CPEIH HUX OKAKYTCA JIBa Ty3a.

$A) —;
$B) 0,027;
$C) % ;
$D) 0,05;
$E) 0,1;

@45.

Beraucinte onpenenuTens:
115

2 2 3|
331
$A) 0;
$B) 3;
$C) 4;
$D) 5;

$E) 6;
17



JlaHo
A=(; g) B=(§ i).Haﬁm AB - BA.
38 (y  11);
8)(; 3);
50) (1 13)°
D) (5 o)
10
$E) (o 1)';
@47.

JlecsATh 4enoBeK Mpu BCTpede OOMEHUBAIOTCS PYKOMOKaTHAMHU. CKOJIBKO BCETO
pYKOIoOXaTui OyaeT cieynano?

$A) 35;

$B) 40;

$C) 45;

$D) 60,

$E) 75;

@48.

B miaxmMatHOM TypHUpE y4acTBYIOT 16 denoBek. CKOJIbKO mapTUil

JOJDKHO OBITh CBITPAHO B TYPHHUPE, €CITH MEXKTY JIFOOBIMU ABYMS y4aCTHUKaAMHU
JIOJDKHA OBITH ChITPaHa OJIHA MapTHsi?

$A) 256;

$B)128;

$C) 120;

$D) 100;

$E) 60;

@49.

JIndTt HauYMHAET NBIKCHHE C YETHIPEMS IMaCCAKUPaAMU U

octaHaBiBaetcs Ha 10 staxke. KakoBa BepOsSTHOCTb, YTO HUKAKHUE JBa MMaCCAXUPA
HE BBIAIYT HA OJTHOM JTAXKE.

$A) 0,54;

$B) 0,4,

$C) 0,504;

$D) 0.4;

$E) 0,04;

@50.

ITo TCOPpHUHN BEPOATHOCTU HMECTC 30 9K3aMCHAIIMOHHBIX BOIIPOCOB.

18



Crynent IletpoB Beryumn 20. HaliTu BeposiTHOCTH TOTO, 4TO I1eTOpoB OTBETUT
IIOCJIEA0BATEIBHO Ha 2 BONIPOCA.

$A) 30/50;

$B) 38/97;

$C) 40/90;

$D) 2/3;

$E) 2/5;

@51.

Hano: A={(x,y):y=x%}, B={(x,y):y=y?}. Haiitu A N B.
$A) {(1; 1)},

$B) {(0; 0); (1; 1)}

$C) {(0; 1)};

$D) {1};

$E) 12}

@>52.

Hano: A=1{0;1;2}, B={-1;0;1},C={-3;0;3}. Hatitu AN B—_C.
$A) {1},

$B) {0; 1};

$C) {-1; 1; 2},

$D) {-3; 0; 3};

$E) {3, 4}
@53.

Havitn mpousBeaenue 3HaueHud X U Y , yIOBIECTBOPSIOIINX CUCTEME

Xx—y=1
2x+3y =-8.

$A) -2;

$B) 6;

$C) 10;

$D) 20;

$E) 26;

@54.

BepostHOCTE monagadus B 1IeJb epBoro crpenka pasHa 0,8, mis sroporo — 0,9,
nis Tpetbero — 0,7. KakoBa BepOSTHOCTh, YTO MOCJIE TIEPBOTO 3aJIra BCE TPU
CTpeJKa MONaayT B LIEIb?

$A) 0,8;

$B) 0,75;

$C) 0,65;
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$D) 0,504;

$E) 0.2;
@55.
Bpraucnaute onpenenuTens:
116
2 23|
331
$A) 1;
$B) 2;
$C) 3;
$D) 0;
$E) 4;
@56.
I[aHo:A=(; S), B=(é
2 2\,
(2
1y.
$B) 3),

5

(o

(1 ﬁ)
oll3)

@57.

2N
4). Haiiti AB — BA.

B maxmaTHOM TypHUpE y4acTBYIOT 16 yenoBek. CKOIBKO MapTUid JOJKHO ObITh
CBITPAHO B TYPHHUPE, €CIIM MEXK]Ty YYACTHUKAMHU JIOJDKHA OBITh ChITpaHa O/THA

naprtus’?
$A) 160;
$B) 120;
$C) 60;

$D) 100;
$E) 110;

@58.

CKOJIBKMMU CTIOCO0aMU MOXKHO Pa30uTh TPyMIy U3 15 CTyIeHTOB Ha TpU
noarpynmsl A, B, C no 2, 3 u 10 4yeoBek COOTBETCTBEHHO?

$A) 60;
$B) 15;

20



$C) 3030;

$D) 330;

$E) 30030;

@509.

B xopoOxke 5 kpacHbIX, 3 3en€HBIX U 2 CMHUX KapaHzaamia. Haygaay 6e3
BO3BpALCHUs U3BJICKAIOT 3 Kapanaama. HaiTtu BeposSTHOCTH TOTO, YTO BCE
KAapaHJallx pa3Horo 1BeETA.

$A) 0,3;

$B) 0,4,

$C) 0,25;

$D) 0,35;

$E) 0,45;

@60.

Momneta nogOpaceiBaerca 6 pa3. HailTu BepoATHOCTB TOro, 4TO “rep0d”
nosiBUTCS 4 pasa.

$A) 15/64 ;

$B) 4/10;

$C) 4/6;

$D) 16/65;

$E) 4/25;

@61.

[IycTth A — MHOXECTBO HauaJIbHUKOB HeKoero 3A0, B — MHO)keCTBO €ro
COTpyIHUKOB. Kakoe u3 COOTHOIIEHUI BEpHO?

$A)AN B= ¢;

$B) A c B;

$C) A =B;

$D)ANB # 0;

$E) AuB=0;

@62.
IIyctb A= {a:a=bc, b, ce B}, B={2; 3}.3anars nepeuncnennemM MHOXECTBO
A.
$A) {2;3;2;3};
$B) {6;6};
$C) {4; 6; 6; 9},
$D) {4, 6;9};
$E) {3 3},
@63.
Cpeau CIeayIonX MPEeII0KESHUH OMPEISIUTh BBICKa3bIBAHUS:
- BCSIKUI YEJIOBEK MMeeT Opara;
- CTOM, KTO UJELT;
- HU OJIMH YeJ0BeK He BecuT Ooubliie 360 Kr;

- 10 < 20.
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$A) 1, 3, 4;
$B) 1, 2, 3;
$C) 1, 2,3, 4;
$D) 3, 4;
$E)2,5;

@64.

BeposiTHOCTh MOTaganus B 11eb iepBoro crpenka pasHa 0,8, qiis Broporo — 0,9,
s Tpethero — 0,7. KakoBa BEpOSTHOCTB, YTO TOCJIE TIEPBOTO 3aJila BCE TPH
CTpeJIKa MOMayT B IEIb?

$A) 0,8;
$B) 0,75:
$C) 0,65:
$D) 0,504;
$E) 1;

@65.

BprauciauTe onpenenuTens:

117
2 2 3|
331

$A) 5;

$B) 1;

$C) 4;

$D) 0;

$E) 2;

@66.

Tano: A=G Z) B=(§ i) Haiitu AB — BA.
16 16)

0 15

17 17)

)

$A) (
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@67.

[Topsimok BRICTYTIICHUSI CEMH YYaCTHUKOB KOHKYpPCa OMPEENIeTCs KpeOruem.
CKOJIbKO pa3UYHbIX BAPUAHTOB KEPEOEBKH MOKET OBITH?

$A) 100;

$B) 2004;

$C) 4020;

$D) 5040;

$E) 25;

@68.

CKOJIBKO CyIIECTBYET CEMU3HAYHBIX YHUCEII COCTOSIMX U3 unucen 4,5 u 6 B
KOTOpbIX IUdpa 4 moBTopsiercs 3 pasa, a uudpa 5 u 6 — no ja8a paza’?
BapuaHTbl OTBETOB:
$A) 210;
$B) 120;
$C) 110;
$D) 30;
$E) 90;
@609.
B xopoOke 5 kpacHbIX, 3 3eN€HbIX U 2 CUHUX KapaHaama. Haynauy 6e3
BO3BpaLEHUs U3BJIEKAIOT 3 KapaHaama. HaiiTu BeposSTHOCTB TOTO, YTO Cpeaun
W3BJICYEHHBIX KapaHaamei 1 cuauii.
$A) 1/30;
$B) 1/10;
$C) 3/10;
$D) 1/15;
$E) 7/15;
@70.
HaiiTn HauBeposiTHelIee Yncio nospieHus “repda” npu 10 kpaTHoM OpocaHuu
MOHETBHI.
$A)2;
$B) 3;
$C) 4;
$D) 5;
$E) 6;
@71.
3a1aTh ¢ MOMOIIBIO XapaKTEPUCTUYECKOTO CBOMCTBA MHOKECTBA HEYETHBIX YHCET,
MeHblie 30.
$A) {x:x € N};
$B) {1;3;5;....};
$C) {x:x=2n-1}
D) {x:x=2n-1,x<29,n€e 7},
$E) 0;
@72.
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3agaTh MHOXECTBO { X: X € 4 u x € B} 6ojee MpoCThIM CIIOCOOOM.
$A) {x:x €4 UBY},;
$B){x:x € 4 NnB};
$C) {x:x€ 4 ABY};
$D) {x:x € =4 ux € B},
$E)X: xXex=0;
@73.
Cpenu ciienyronux BpICKa3bIBAHUN YCTAHOBHUTH 3JIEMEHTAPHBIC:
- 15 He nenuTcs Ha 3;
- 8 OoJibIIE 5;
-ecJi yncio 126 gemures Ha 9, TO OHO AEJIUTCS Ha 3;
-6 nenntcd Ha 3.
$A) 1, 2, 4 — bneMeHTapHBIE;
$B) 2, 4 — snemenTapHsbIe;
$C) Bce aeMeHTapHbIE;
$D) 1,4 — snemenTapHbI€;
$E) 5 — Bce HeaIeMeHTapHBIE;
@74.
BeposTHOCTh MOTaganus B MAIIIEHB JUTsI TIEPBOTO crIopTcMeHa paBHa 0,6, B 11715
BTOporo 0,7. HailTu BEpOSITHOCTB, UTO MOCIIE MEPBOTO 3aJI11a B MUIIIEHB ITOMAIET
TOJIBKO OJTUH CIIOPTCMEH.
$A) 0,88;
$B) 0,42;
$C) 1.3
$D) 0,65;
$E) 0,46;

@75.

Boerauciauth OIIPCACIINUTCIIb:

118
2 2 3|
331
$A) 10;
$B) 3;
$C) 0;
$D) 5;
$E) 120;
@76.

Taso: A = (; g) B= (é i) Haitru AB — BA.

8 () 20
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$8) (1 11)

()

oy (11 12),
5 17

E) (17 5);

@77,

CKOJIBKO CYIIECTBYET CEMH3HAUHBIX YHCEN, COCTOAIMX U3 udp 4, S u 6 B
KOTOpbIX 4 oBTOpsieTcs 3 pasa, a uudpa S u 5 o 2 paza?

$A) 210;

$B) 230;

$C) 250;

$D) 220;

$E)240;

@78.

B copeBHOBaHuAX y4acTBYIOT 10 4enoBek, Tpoe U3 HUX 3aumyT 1,2,3 MecTo.
CKOJIBKO CYIIECTBYET Pa3IMYHbIX BApUAHTOB?

$A) 120;

$B) 60;

$C) 720;

$D) 16;

$E) 160;

@79.

Habupas sHomep Tenedona uenoBek 3a0bu1 mocnennue 3 mudpsl 1 HaOpal ux
HayJlauy, IOMHS, 4YTO OHU pa3ndHbl. HailTu BEpOSITHOCTH TOTO, YTO HaOpaHBbI
HY>KHBIC ITUQPHI.

$A) 1/720;

$B) 1/10;

$C) 1/7;

$D) 3/7,

$E) 3/720;

@80.

Crpenok nomnajaet B 1eib ¢ BeposATHOCThIO 0,6. OH coOupaeTcst mpousBectu 3
BbICTpesia. HaliTu BepOSITHOCTD TOTO, UTO OH MONAAAeT B 1I€JIb XOTsI Obl OJIUH pa3.
$A) 1/3;

$B) 0,06;

$C) 0,936;

$D) 0,36;

$E) 0,26;

@81.
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Hano: A=1{0;1;2}, B={-1;0;1},C={-3;0;3}. Haiitu ANB—C.
$A) {1},

$B) {0; 1};

$C) {-1; 1; 2},

$D) {-3; 0; 3},

$E) {0; 3; 1}.:

@82.

Br16paTh BepHOE COOTHOIICHHUE:
$A)0 € @,

$B) ¢ = {0};

$C) 0 c 4;

$D) @ = 0.

$E)0=0.

@84.

. Halitn mpousBeneHre 3HaueHU X U Y , yIOBJIETBOPSIOMINX CUCTEME

SX+4y=2
3x—-y=-9.
$A) 6;
$B) 2;
$C) 12;
$D) 36,
$E) 40;

@85.

CKOJNBKUMH Pa3IUIHBIMH CIIOCOOAMH MOTYT Pa3MECTUThCS Ha CKaMeiike 6
yeJIoBeK?

$A) 120;
$B) 720;
$C) 5040;
$D) 49;
$E) 61,
@85.

Breraucnuts OIIPCACIINTCIIb:

119
2 2 3|
331

$A) 2;
$B) 0;
$C) 5;
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$E) 10;

I[@a8H6(;‘A—(1 9) B=(1 2) Haiitu AB — BA
' 2 3/ 3 4/ '

sA) (3 );

$B) (120 128)’

s0) (716 1),

$D) (203 —2233);
01

$5(€ 3}’

@87.

JIBa Habopumka qoKHE HaOupaTh 10 cTtpanuil TekcTa. CKOJIBKUMHU CIIOcoOaMu
OHM MOT'YT PaclpeieTuTh 3Ty paboTy MEeX1y co00it?

$A) 100;

$B) 2001;

$C) 1024;

$D) 120;

$E) 110.

@88.

CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEX3HAYHBIX YMCEII C Pa3HBIMUA YHUCIIAMHU?
$A) 648;

$B) 324;

$C) 1000;

$D) 300;

$E) 180;

@89.

B maptuu u3 10 neranei 7 crangapTHeix. HailTu BEpOSTHOCTB TOTO, YTO Cpen
IIECTH B3STHIX HayJauy JeTanei 4 cTaHAapTHHIX.

$A) 7/10;

$B) 4/10;

$C) 3/7;

$D) 5/10;

$E) 4/7;

@90.

BeposiTHOCTH XOTS1 OB1 OTHOTO TTOTIAAAHKS TIPU IBYX BhICTpenax paBHa (0,96.
HaiiTu BeposiITHOCTH 3 MOMaAIHUN ITPH 4 BBICTpEJIaXx.
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$A) 0,192;
$B) 0,4096;
$C) 0,4;
$D) 0,4098:
E) 0,96;

@91.
Hano: A={(x,y):y=x%}, B={(x,y):y=y? }. Haiitu AnB.
$A) {(1; 1)}
$B) {(0; 0); (1; 1)}
$C) {(0; 1)};
$D) {1};
$E) {5 };
@92.
Hano: A={0;1;2}, B={-1;0;1},C={-3;0;3}. Haiitu AN B — C.
$A) {1};
$B) {0; 1};
$C){-1;1; 2};
$D) {-3; 0; 3};
$E) {0; 2; 3};
@93.
Cpenu clieqyronux BbICKa3bIBAHUN YCTAHOBUTH DJIEMEHTAPHBIC U CIIOKHBIE:
- 15 He nenntcs Ha 3;
- 8 Oomble 5;
-eciu yucio 126 nenurcs Ha 9, TO OHO JEIUTCS HaA 3;
-6 nenntcd Ha 3.
$A) 1, 2, 4 — sneMeHTapHbIE;
$B) 2, 4 — anemeHTapHBIE;
$C) Bce sneMeHTapHbIE;
$D) 1,4 — snemMeHTapHBIE;
$E) Bce HedneMeHTapHBIE
@94. 13 xomoasl B 36 KapT Hayraj BRIOMPAIOT TPU KapThl. HaliTH BEpOSITHOCTD
TOTO, YTO CPEJIM HUX OKKYTCS JBa Ty3a.
BapuaHTbI OTBETOB:

1 1
$A) 7gi $B)0,027; $C) 15 $D)005; $E)O,L

@95.

BoruncnuTh onpenenuTens:
116
2 2 3|
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BapuaHnTel OTBETOB:
28



$A) 1, $B)2; $A)3; $A)0; $E)4.

@96

Jlaro: A = (; g) B= (51, i) - naiimu AB — BA.

BapI/IaHTBI OTBCTOB!

si (5 28 () 5)so(y ) o (i 19) se) (g gj

@97.

CKoJIbKUMU cr1oco0aMu MO>KHO BBIOMPATh OJHY YETHYIO M OJITHY HEUETHYIO udpy
u3 uncia 1234567

BapuaHTbl OTBETOB:

$A)9; $B)12; 3$C)8; $D)12; $E) 16.

@98.

B roctunune 10 koMHaT, KaXkaas U3 KOTOPBIX MOKET Pa3MeECTUTh 4 4eIoBeKa.
CKOJIBKO CyIIECTBYET BApUAHTOB pa3MEeILEHUs, IPUOBIBIINX 4 rocTen?

BapuaHTbI OTBETOB:

$A) 100; $B) 200: $C)400; $D) 1000; $E)1000.

@99

B nexe pabotatotr 6 My4uH | 4 keHIIUHBL. Hayauy oToOpaHbl 7 4elOBeK.
HaiiTu BEeposITHOCTh TOTO, UTO CpeId OTOOPAHHBIX JIML] OKAKYTCS 3 KEHUIIUHBI?
BapuaHTBI OTBETOB:

$A) 0,95; $B) 0,095; $C) 0,0095; $D)5/9; $E) 0,195.

@100

BeposarHocTh nopaxkeHus cTpesikoM MuieHu paBHa 0,96. Haiitu BeposiTHOCTh
TOTO, YTO OH MTOPA3UT MELIEHb 2 pa3a, CAEJIAaB 5 BBICTPEIIOB.

BapuaHTbI OTBETOB:

$A) 0,192; $B) 0,4096; $C)0,4; $D) 0,4098; $E) 0,96.
@101.
2x1 + x5 — x3 =5,
Pemuth cucteMy ypaBHeHHM: {3X1 + 3x, — 2x3 = 8,
X1 + Xy + X3 = 6.

SA)x; =4; x, = —1; x3 = 12;
B)x; =0; x, =7; x3 =—2;
Oy =2; x, =1; x3 =3;
D)x; =3; x5, =1; x5 = 2;
$E)x; =1 x, =-3; x3=8;
@102.
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X1 — Xy + X3 =6,
Pemmnts cucteMy ypaBHEHUN: { X1 — 2%, +x3 =9,
X, —4x, — 2x5 = 3.
$A)x; = —1; x, = —3; x5 = 4;
$B)x; =3; x, = 1; x3 = 2;
$C)x; = 2; x, = 8; x3 = 6;
D)x; = —4; x, =3; x3 =2;
$E)x; =5; x, = —1; x3 = 3;
@103.
4x, + 2x, —x3 =1,
PemmuTs cucrteMy ypaBHEHUI: {le + 3x, — 2x3 = 2,
3x1 + 2x, — 3x3 = 0.
$A)x, =—-1; x, =3; x3=1;
$B)x; =3; x, =1; x3 = 2;
$Cx; = 2; x, = 8; x3 = 6;
$D) x; = —4; x, = 3; x3 = 2;
$E)x; =5; x, =—1; x3 =3;
@104.
3x1 + x5, +3x3 =2,
Pemmnts cucteMy ypaBHEHUN: {le —2x, +2x3 =1,
2xy + 2x5 + 3x3 = 1.
$A)x; =3; x, =1; x3 = 2;
$B)x; = —9; x, = —10; x3 = 13;
$C)x; = —22; x, = 1; x3 = 3;
D)x; =3; x, = —11; x5 = 2;
$E)x; =1; x, = —3; x3 = 18;
@105.
5x, + 2x, + 5x3 = 4,
Pemnts cucteMy ypaBHEHUN: {Bxl + 5x, — 3x3 = —1,
—2x; —4x, +3x3 = 1.
SA)x; = —-1; x, =3; x3 = 1;
B)x; =3; x, =1; x5 =2;
$Cxy =—-7; x, =7; x3 =5;
SD)x; = —4; x, = 3; x3 = 2;
$E)x; =5; x, = —1; x3 = 3;
@106.
2x—3y+z—-2=0,
Pemutsb cuctemy ypaBHEHUH: {x +5y—4z+5=0,
4x +y—3z=0.
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$3A)x =5; y=—-6; z=—-10
B)x =—-9; y=-12; z = —16;
O =-2;, y=1;, z=4;
$D)x =0; y=-12; z=75;
$E)x =1; y=—-15; z=3;
@107.
@113.
x+2y—3z=0,
Pemuth cucreMy ypaBHeHwHii: {2x —y + 4z = 5,

3x+y—z=2.

$A)x=1; y =2; z=§,

2 2
$B)x=%; y=-2; z=3;
COx=1; y=2; Z=%,‘
$D)x=%; y=2; z=-3;
$E)x=§; y=1;, z=2;
@114

2x1 + x5, — x3 =5,
Pemmts cucreMy ypaBHEHHIA: X1 — 2X, + 2X3 = —5,
7x1 + x; — x3 = 10.
$A)uMeeT MHOXKECTBO pELIEHUH;
$B)x, = —1; x, =5; x3 = 2;
$Cx; =1; x, = =5; x3 = 2;
$D)x; =1; x, =5; x3 = —2;
$E)x; = —1; x, = =5; x3 = —2;
@115.

Hrorosast ¢popMa KOHTPOJIS MO JUCIMILIMHE dK3aMEH MPOBOIUTCSA B (opMe
TecTUpoBaHusA. TecroBas QopmMa HUTOrNOBOIO KOHTPOJS IO  JUCHHUIUIMHE
peIyCMaTPUBAET JIJIsl TYMaHUTAPHBIX HAIIPaBJICHUH — 25 TECTOBBIX BOMPOCOB, TJI¢
NPaBWIbHBIM OTBET oOIleHHBaeTcs B 4 Oamna. TectupoBaHHWE MPOBOIAUTCS B
AJICKTPOHHOM BHJIE.

KpuTepuu oieHKH TeCTOBBIX 3aJaHui

«OTIIMYHOY - Oosice 90 6anIoB;

«xoporro» - 6osee 75 6amnos;

«YIOBJIICTBOPUTEIIBHOY - MeHee 70 Oaios;

«HEYIOBIIETBOPUTEIIBHO» - MeHee 50 6ayuioB.

Pa3paGoT4uk: T'andos J1.C. ' (et ,,
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